
 
 

 

Numele și prenumele Clasa  Școala  Coordonatorul 
 
 

   

 
Concursul Judeţean 

„UNIVERSUL CAMPIONILOR”- 29. 04. 2023 
 Clasa a II-a   
Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru:  2 ore. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
    
Partea I (80 p) 
 
A.  La exerciţiile 1-8  încercuieşte răspunsul corect. Numai un răspuns este corect. Fiecare subiect 
este notat cu 5 puncte.  
1.   Află  suma a trei numere impare consecutive, ştiind că al doilea este  27. 
 

a) 83                          b) 73                   c) 81                          d) alt număr 
 

2.   Mărește cu 39 suma vecinilor lui 19, apoi, din rezultat, scade răsturnatul lui 51. Cât ai obţinut? 
 
      a) 17                           b) 58                   c) 62                         d) 7 
 
3.   Eu am 9 ani, iar tatăl meu are 30 de ani. Câţi ani va avea tatăl meu când eu voi avea 18 ani? 
 

a) 21                          b) 38                     c) 27                    d) 39 
 

4.   La un concurs de şah au participat 6 concurenţi. Când s-au întâlnit, fiecare a dat mâna cu toţi 
ceilalţi o singură dată. Câte strângeri de mână au fost? 
 

a) 15                         b) 36                      c) 30                     d) 14 
 

5.  În două zile Maria a citit dintr-o carte, de la pagina 57 până la pagina 80, inclusiv. În prima zi a 
citit 15 pagini. Câte  pagini a citit a doua zi? 
 

a) 8                           b) 23                       c) 9                      d) 65 
 

6.   Rezultatul exerciţiului  de mai jos este: 
 
         3 : 3 + 3 x 3 – 3 =  
 

a) 9                              b) 7                        c) 1                      d) alt număr 
 

7.   De câte ori este mai mare produsul cifrelor numărului 922 decât câtul cifrelor numărului 82? 
 
       a)  de 8 ori                  b) de 4 ori              c) de 9 ori            d) de 32 ori 
 
8. Pe un drum de 50 de metri, bunicul plantează din 5 în 5 metri câte un pom. Câți pomi plantează 

bunicul? 



 
 

 

a) 10                  b) 11                c) 9                            d) 12 
 
B. Scrie informaţia cerută, pe spaţiile punctate. Fiecare subiect este notat cu 5 puncte. 
     
1.  Un copil a rezolvat sâmbătă un număr de exerciţii, apoi, în fiecare zi, a rezolvat cu 4 exerciţii mai 
multe decât în ziua anterioară. Dacă miercuri a rezolvat 31 de exerciţii, atunci sâmbătă, în prima zi de 
lucru,  a rezolvat un număr de …..…… exerciţii. 
 
 2.  Dacă  a - 24 = b,  b + 17 = c,  103 – c = 39,  c + d = 200, atunci  a + b + c + d = …………… 
 
 3.  Dacă  ar  mai  avea  5 timbre,  atunci  Ionuţ  ar  avea  27 de timbre, adică de 3 ori mai multe decât 
Adrian. Împreună, cei doi băieți au ………... timbre. 
 
4.  Într-o cutie sunt 19 bile albe, bile albastre cu 6 mai mult decât suma vecinilor  numărului 18, iar 
bile galbene cu 5 mai puţine decât succesorul lui 7 mărit de 3 ori. Numărul total de bile este 
…………. 
 
5.  Peste 3 ani, Maria și Cornel vor avea împreună 21 de ani. Împreună, acum 2 ani, cei doi copii 
aveau ……. ani. 
 
6.  Elevii unei clase s-au aşezat în rând, câte doi, pentru a pleca la plimbare prin oraş. În clasă sunt 9 
fete şi fiecare s-a aşezat la rând cu câte un băiat. Ştiind că 4 băieţi nu stau cu fete, în clasă sunt  
….elevi.  

7. Andrei a deschis o carte la mijloc. Pe pagina din dreapta era scris numărul 101. Cartea avea  ……. 

de pagini.  

8.  Ionel are 32 baloane roşii, albastre şi galbene. Ştiind că 18 baloane nu sunt roşii şi 21 nu sunt 
galbene atunci, baloane albastre sunt………….. 
 
Partea a II- a (10 p) 
Scrie rezolvarea completă pe spațiul dat.  

Bunica cumpără pentru nepoții ei 2 păpuși și 3 jocuri Lego, plătind în total 753 de lei. Dacă ar 
fi cumpărat o păpușă și un joc Lego ar fi plătit 284 de lei. Cu cât este mai scump jocul Lego decât 
păpușa? 
                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        



 
 

 

 



 
 

 

Concursul judeţean 
„UNIVERSUL CAMPIONILOR”- 29.04.2023 

BAREM DE CORECTARE 
Clasa a II-a 

 
  
  

Partea I – 40 de puncte (fiecare item câte 5 puncte) 
A. 
Item 1- 5p 2- 5p 3- 5p 4- 5p 5- 5p 6- 5p 7- 5p 8- 5p 
Răspuns  c c d a c b c b 
 
B. 
Item 1- 5p 2- 5p 3- 5p 4- 5p 5- 

5p 
6- 5p 7- 5p 8- 5p 

Răspuns  15 
exerciții 

318 31 
timbre 

80 
bile 

11 
ani 

Oricare 
dintre 
soluțiile: 
22/26 
elevi 

200 7 
baloane 

 
 
Partea a II- a – 10 de puncte 
 

1) 284 + 284 = 568 (lei costă 2 păpuși și 2 jocuri Lego) - 2,5 p 
2) 753 – 568 = 185 (lei costă jocul Lego) - 2,5 p 
3) 284 – 185 = 99 (lei costă o păpușă) - 2,5 p 
4) 185 – 99 = 86 (lei este mai scump jocul Lego decât păpușa) -  2,5 p                                                                 

 
Notă: se va puncta orice altă rezolvare corectă. 

 
10 puncte din oficiu                                             
 
 


